
Grudziądz, dnia 21 kwietnia 2023 roku 
 
WIR.271.1.2023 

 
 
 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 
 
 

 
 
Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego na budowę Delfinka przy ZSO 
w Grudziądzu 

 
 

Działając na mocy art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) w odpowiedzi na zapytanie do 
treści SWZ, informuję: 

Pytanie 1: 

Proszę o wyjaśnienie kwestii przyłączy sanitarnych – wodociągowego, kanalizacji sanitarnej 
i deszczowej.  

Poniżej fragmenty z wydanych Warunków technicznych MWiO. 

Czy GW ma uwzględnić w swojej ofercie kompleksowe wykonanie przyłączy? Czy zostaje 
to po stronie Inwestora? 

  

 

 

 

 

Odpowiedź: 

Wykonawca ma uwzględnić w swojej ofercie kompleksowe wykonanie przyłączy. 
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Pytanie 2: 

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 3 z dnia 3 kwietnia br., prosimy o potwierdzenie, 
że Zamawiający dysponuje wszelkimi zgodami i uprawnieniami dotyczącymi przejazdu przez 
działki (nr 20/9 oraz 20/10), tak aby możliwy był dojazdu do wskazanej drogi dojazdowej 
na plac budowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że na dzień rozpoczęcia budowy będzie dysponował 
nieruchomościami 18/2, 19, 20/9, 20/10, obręb 106 na cele budowlane, w tym dojazdu do 
placu budowy. 

 

 

/-/ Prezydent Grudziądza 


